HAEKTPOAOI'OI MHXANIKOI KATI MHXANIKOI YITIOAOT'IXTQN
3° g&apunvo
EITANAAHIITIKH EEETAXH APIOGMHTIKHX ANAAYXHX - 15/9/2000

1. a) (1) Eoto o e&lomon g popeng f(X)=0. Na deiybet ott, Kat® amo emapkelg
vroBecelg mov Ba doBovv, N pebodog Newton-Raphson cuykhvel av to apytko onpeio
X, emleyetl opketa kKovta og po pro g f, kot ot cvykhon ot TETpay@VIKD.
B) (2) Eotm 1 e€iomon f(X)=€"+x—2=0. Na deiybetl o1t | e€lomon ovTN EXEL Ui
povadikn piio z oto dwotmua [0,1]. Na ywovv dvo emovoinyelg g pebodov
Newton-Raphson, pe apyuo X, =0.75, yuo va vroloyiotel po tpoceyyion g priog
z. Tehog, va 500gL L1 EKTIUNOT] TOV GPOALOTOC GTY| OEVTEPT ETOVOANYT).

2. (1.5) Na meprypagetl (1 kaAlvtepa, va 000l 0 avtiotoyog aryoplBuog) n pebodog
amoAolpng Gauss e HEPIKN 00MYNON KOTO OTINAN Kol UE omodnkevon Ttov
TOALOTAOGLOCTMV.

3. 0) (1.5) Na detydet o1, Yo ioameyovra SnUe X, < X <...< X, IGYVEL T AVIGOTNTA

TTx-%) T]x-%)

i=0 i=0

UEYIOTN TN ota dvo dosTnuata [X), X ], [X,,X,]). ZOUTEPAVETE HI0L EKTIUNOT TOV

<n!h™/4 (Seitte mpwta otL 1 GLVAPTHON TOPVEL TN

LEYIGTOL (G€ amoAvTr TIUn) oeaApatoc mopepfoing Lagrange.

B) (1) Xpnowomolwvtag TV TOPOTOVE EKTUNGCN, VO 000el o EKTIUNOT TOL
neylotov opaApatog mapeppoing Lagrange g cvvaptnong f(X) = cos X oo onpela
0, n/8, m/4, 3n/8, m/2.

4. o) (1) No kotaockevaotelt 0 cvvBeTog TVTOG OAOKANPWOoNG Simpson, Pocel TOV
OTAOV TUTOV E OPO GOOAUOTOS, KOl VO 000gl W0 AVTIGTOUYN EKTIUNGCT] TOL
CQOALATOC OMOKANPOCNG.

B) (I) No vTOAOYIOTEL O TPOGEYYION TOL OAOKANPOUOTOS TNG OCLVAPTNONG
f(X)=Inx oto dwotnpa [1,2] pe ) ovvbern pebodo Simpson, pe Pnua h=0.25,

KaOmG Kol [ EKTIUNCT] TOL GOAALOTOS OAOKATPMOTG.
5. (1) Na vrmoloyiotel, pe 1 pebodo Taylor devtepng toEng, Hiot TPOGEYYION TNG
Avong Yy g dpopikng e€lomong

1
= 0)=1.
y 1+X+2y v

oto onuew X, =0.02, pe fnpo h=0.01.

Awgpkero eEétaonc: 2.5 opes. KoAn emroyio!
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